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РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«СЛОВАЦЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА»
ОС «бакалавр»

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» 
спеціальності 035 «Філологія»

спеціалізації 035.036 «Слов’янські мови та літератури (переклад включно),
перша - словацька»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти для України сьогодні є 

важливим завданням. Освітньо-професійна програма «Словацька мова і 

література» для здобувачів ОС «бакалавр» складена для підготовки фахівців- 

філологів, викладачів, перекладачів. Дана програма оновлена та розроблена з 

урахуванням Стандарту вищої освіти для ОС «бакалавр» галузі знань 03 

Гуманітарні науки спеціальності 035 Філологія, затвердженого Наказом МОН 

України №869 від 20.06.2019 року.

Освітньо-професійна програма «Словацька мова і література» містить 

перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих практик, які 

покликані забезпечувати програмні результати навчання та компетентності. У 

програмі також наведені цілі, завдання та зміст, представлені загальні та 

спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання. 

Рецензована ОПП відповідає стандартам та вимогам до провадження освітньої 

діяльності на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти та оптимально 

працює на досягнення програмних результатів навчання.

Дана програма передбачає високий рівень інформаційного, навчально- 

методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу. 

Освітня програма передбачає послідовну підготовку фахівців у галузі 

художнього та галузевого перекладу та водночас готує здобувачів до 

викладання словацької мови у закладах загальної середньої освіти.
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Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-філологів.

Беручи до уваги вищесказане вважаємо, що рецензовану освітньо- 

професійну програму «Словацька мова та література» можна рекомендувати 

до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за першим 

(бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 

035.036 «Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша -  

словацька».
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